

## ERRATA N.º 2 DE 03 DE OUTUBRO DE 2022 do EDITAL N.º 581/2022

### ERRATA

No **Cronograma**, onde se lê:

#### Cronograma (Publicações sempre após 20h)

Publicação do Edital	07/10/2022
(...)	
(...)	
Gabarito	12/12/2022
Recurso contra o gabarito	13/12/2022
Gabarito após recurso	04/01/2023
Resultado preliminar	04/01/2023
Recurso contra o resultado preliminar	05/01/2023
Resultado final e 1ª convocação para matrícula	09/01/2023
Período de matrícula	<b>10 a 12/01/2023</b>
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação após análise dos Câmpus	<b>13 a 16/01/2023</b>
Depois do prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação, para <b>informações sobre eventuais vagas remanescentes, entrar em contato direto com o Câmpus escolhido, conforme contatos da Tabela 6.</b>	

**Leia-se:**

<b>Cronograma (Publicações sempre após 20h)</b>	
Publicação do Edital	10/11/2022
(...)	
(...)	
Gabarito	12/12/2022
Recurso contra o gabarito	13/12/2022
Gabarito após recurso	04/01/2023
Resultado preliminar	04/01/2023
Convocação e Orientações sobre a Banca de Heteroidentificação	04/01/2023
Recurso contra o resultado preliminar	05/01/2023
Realização das Bancas de Heteroidentificação	11 a 17/01/2023
Resultado preliminar das Bancas de Heteroidentificação	18/01/2023
Recurso contra o Resultado preliminar das Bancas de Heteroidentificação	19 e 20/01/2023
Análise dos Recursos da Banca de Heteroidentificação	23 e 24/01/2023
Resultado final e 1ª convocação para matrícula	25/01/2023

Matrículas em 1º convocação	26 a 31/01/2023
Prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em primeira convocação após análise dos Câmpus	03/02/2023
Depois do prazo máximo para retificação/correção de dados da matrícula em 1ª convocação, para <b>informações sobre eventuais vagas remanescentes, entrar em contato direto com o Câmpus escolhido, conforme contatos da Tabela 6.</b>	

**(ASSINADO NO ORIGINAL)**

*Carlos Eduardo Pinto Procopio*

*Pró-Reitor de Ensino*